

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ
ПРАВДА

3 ЮН 1973

от

г. Горький

Газета №

СПЕКТАКЛИ В СЕЛАХ

34 спектакля в селах Чувашии дадут артисты Арзамасского драматического театра. Они познакомят тружеников соседней республики с лучшими работами своего репертуара.

А сейчас две творческие бригады театра отправились по маршрутам Сеченово—Сергач—Пильна и Княгинино—Б. Мурашкино—Бутурлино. Здесь на сценах сельских Домов культуры и клубов идут спектакли «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. Н. Островского, «Трибунал» А. Манаенна, «Любовь сильнее тещи» Г. Фугаева.

Спектанли арзамасцев уже посмотрели 20 тысяч зрителей.
С. ФЕДОРОВ.